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Вариант 1.

1.Дополните фразу: «_______ - неконтролируемое 
горение растительности, стихийно 
распространяющееся по лесной территории». 

1 балл.

2.По характеру распространения лесные пожары 
подразделяются на: 

а) низовые; б) наземные; в) верховые; г) подземные. 
Найдите допущенную ошибку. 

1 балл.



3.Последствиями лесных пожаров являются: 

а) уничтожение огнем деревьев и растительности; 
         б) изменение ландшафта; 
         в) нарушение планового ведения лесного хозяйства и 

использования лесных ресурсов; 
          г) уничтожение огнем жилых и общественных зданий в 

поселках; 
         д) возникновение селей; 
        е) возникновение бурь; 
        ж) уничтожение опор, линий связи и электропередач; 
        з) поражение людей, домашних и диких животных; 
        и) резкое изменение климата; 
        к) нарушение хозяйственной деятельности человека на 

значительных территориях. 

6 баллов.



 4.Почему не рекомендуют использовать осиновые 
и пихтовые дрова в засушливую пору? 

а) сухая осина много дымит; 
б) они плохо горят в любую погоду; 
в) они сильно стреляют искрами – возможен пожар. 

1 балл.

5.Как называется лесной пожар, охватывающий 
полог леса, проводником горения служит хвоя 
(листья) и веточки крон деревьев: 

а) верховой; б) повальный; в) высотный; г) низовой. 
1 балл.



Вариант 2.
1.Какие условия надо выполнять при разведении 

костра для обеспечения пожарной безопасности: 

а) разводить не ближе 4 – 5 м от деревьев;
    б) не оставлять бутылок и стекол в траве; 
    в) не пользоваться горючими жидкостями; 
     г) удалить вокруг костра сухую траву; 
    д) заливать костры водой или забрасывать землей; 
    е) не бросать окурков в лесу; 
    ж) не использовать сухую траву для разжигания; 
    з) не оставлять возле костра менее 2-х человек. 

4 балла.



2.По характеру распространения лесные пожары 
подразделяются на: 

а) низовые; б) наземные; в) верховые; г) высотные; д) 
подземные; е) низкие. 

3 балла.
3.Дополните фразу: «_______ пожар – это пожар, при 

котором горит торфяной слой заболоченных или 
болотных почв». 

1 балл.
4.Закончите фразу: «Лесной пожар, 

распространяющийся по нижним ярусам лесной 
растительности, опаду, лесной подстилке, называют 
_________».

 1 балл.
5.Часть календарного года, в течение которого наиболее 

возможно возникновение лесного пожара (выберите 
ответ): 

а) пожароопасный сезон; б) лето; в) июнь-июль; г) август. 
1 балл.



Правильные ответы: 

Вариант 1.
1. Лесной пожар             (1)
2.  б                                   (1)
3. а, в, г, ж, з, к                (6)
4. в                                    (1)
5. а                                    (1)
Вариант 2.
1.  а, г, д, е          (4)
2. а, в, д              (3)
3. Подземный    (1)
4. низовым         (1)
5. а                       (1) 

Оценки:
«5» - 9…10 баллов; «4» - 7…8 баллов; «3» - 5…6 баллов.


